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ACTIVIDAD 1:

- Resuelve las paginas de la 67 a la 70 en el texto de matematica. SI NO TIENES EL TEXTO, ACA TE DEJO LAS
ACTIVIDADES PARA QUE LAS PUEDAS RESOLVER.

- SINO TIENES EL TEXTO, Y NO TIENES PARA IMPRIMIR, COPIA LOS EJERCICIOS EN TU CUADERNO, Y
RESUELVELOS.

- Sitienes dudas respecto a la materia, escribeme al correo profesoracvergara@gmail.com

Objetivo de aprendizaje:

OA 04: Demostrar que comprenden la divisién con dividendos de tres digitos y divisores de un digito: »
interpretando el resto » resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios que impliquen divisiones

Divisién por nimeros de una cifra

Ya has resuelto divisiones entre nimeros de dos cifras y un ndmero de una cifra aplicando el algoritmo de la
divisién. Ahora, ampliards este aprendizaje para resolver divisiones con nimeros de tres cifras.

Objetivo: Dividir reagrupando centenas, decenas y unidades.

P> Juan plantard algunas semillas de lechugas en los siguientes cajones.

Tengo 534 semillas y las
repartiré en igual cantidad
en estos cajones.

{Cudntas semillas plantard en cada cajén?
La cantidad de semillas que se plantardn en cada cajon la puedes calcular como 534 : 2,

| 54:2=7
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Luego, divide las decenas en 2.
538 :2=126
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Al dividir 13 decenas en 2 Qrupaos,
cada uno de ellos tendrd 6 decenas y
sobrara 1 decena.

Reagrupa el resto de 1as decenas:

1 decena —* 10 unidades

Al surnar las unidades obtienes
14 unidades.

534 :2=26
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Por ditima, divide las unidades en 3.

534" 2 =267
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Por lo tanto, 534 : 2 = 267 — (oclente
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Por ditimo, divide las unidades en 3.
539" - 1=267
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Respuesta: luan plantara 267 semillas en cada cajon.

Puedes usar multiplicaciones relacionadas para comprobar si el cociente obtenido es cercano al real.

2-100=200 2+ 200 =400 2 - 300 = 600

534 es mas cercano a 600 gue a 400. Entonces, 534 ; 2 se aproxima a 600 : 2,

600: 2 =300

El cociente estimado es 300 v es cercano al resultado.

o Completa, paso a paso, la resolucidn del siguiente problema.

Matilde vendid su cosecha de 724 zanahorias a dos restaurantes. 5i todos los restaurantes reciben la

misma cantidad de zanahorias, jouantas le comesponde a cada uno?

La cantidad de zanahorias que recibird cada restaurante la puedes calcular como: 724 - 2.
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Primero, divide las centenas en 2.

T :2=3
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Decenas Unidades

7 centenas divididas en 2 son |
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CEntenas con resio J Centena.
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Reagrupa el resto de las centenas:
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Suma las decenas:
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Respuesta: For lo tanto, 2 cada restaurante le corresponden |/
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decenas divididas en 2 son
F
decenas com resto decena.
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X4 - 2=36
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Continudas con la divisidn

774 - 2=1362
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Entonces, 724 : 2 = 362
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Fanahorias.
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